

RAZPIS ERASMUS+

PRAKTIČNO USPOSABLJANJE ŠTUDENTOV V TUJINI V Š.L. 2024/25

Erasmus+ je program Evropske unije, ki spodbuja mednarodno sodelovanje in izmenjave na področju izobraževanja, usposabljanja, mladih in športa. Njegov glavni cilj je izboljšati kakovost izobraževanja in omogočiti posameznikom pridobivanje novih znanj, veščin in izkušenj. Program prispeva k bolj povezani družbi ter hkrati pomaga izboljšati konkurenčnost evropskega gospodarstva.

V programu sodelujemo z namenom omogočanja mobilnosti za prakso študentom¹, pridobitve delovne izkušnje v tujini ter s tem nadgradnje osebne in strokovnega razvoja.

Višja strokovna šola BIC Ljubljana v letu 2024/25 razpisuje **18 Erasmus+ dotacij dolgoročnih mobilnosti¹ za študente in mlade diplomante**. Medtem ko se dolgotrajna fizična mobilnost zelo spodbuja, je mogoče trajanje mobilnosti tudi prilagoditi, saj program spodbuja udeležbo študentom iz vseh okolij, okoliščin in na vseh študijskih področjih.

S tem **rednim in izrednim študentom in študentkam BIC Ljubljana** omogočamo, da **praktično izobraževanje opravijo v tujini**. Mobilnosti se lahko udeležijo tudi **mladi diplomanti** (prakso v tujini zaključite v roku enega leta od datuma po diplomiranju).

Prijavite se lahko vsi študenti BIC Ljubljana. Oddajte prijavnico z obveznimi prilogami in po kriterijih, navedenih v nadaljevanju, bomo opravili izbor.

SEZNAM PREVERJENIH IN KAKOVOSTNIH DELODAJALCEV V TUJINI

Nekatere povezave z delodajalci imamo že vzpostavljene. V kolikor ste zainteresirani za delo pri katerem navedenih delodajalcev, motivacijsko pismo prilagodite in v prijavnici navedite, za katero delovno mesto kandidirate.

- 1) **Valencia, Španija**, različne možnosti, delo v restavraciji (strežba, kuhinja), hotel (recepcija oz po dogovoru)
- 2) **Antalya, Turčija**, delo v hotelu 5*****
- 3) **Santo Travel Agency, Hrvaška**, delo v turistični agenciji, Bol na Braču;
<https://www.santo-bol-croatia.com/>
- 4) **Engø Gård hotel, Norveška**: delo v kuhinji, v strežbi, <https://www.engo.no/?lang=en>
- 5) **MakProgress, Makedonija**, <https://makprogres.com.mk/>; delo na področju gostinstva in turizma ali delo v laboratoriju, živilski proizvodnji
- 6) **Ujusansa, Francija** pomočnik v kuhinji (vsak je tudi član ekipe, opravlja tudi druge pomožne naloge v turizmu), <https://ujusansa.com/family-surf-camp/>
- 7) **Ashley park House, Irska**, <https://ashleypark.com>
- 8) **Kmetije na avstrijskem Koroškem, Avstrija**; delo na kmetiji po izbiri (turistična, zelenjadarska, kmetija ki vzreja živino in pripravlja mesne produkte)

- 9) **Del Rey, Antwerpen, Belgija**, delo v pralinarni Del Rey (potrebna so predhodne slaščičarska znanja); <https://www.delrey.be/>
- 10) **Interalpen, Hotel Tyrol v Avstriji – ski/summer resort**, možno delo na različnih delovnih mestih v hotelu; obvezno znanje nemškega jezika (B1)
- 11) **Fine food Murter, otok Murter, Hrvaška**, delo v kuhinji restavracije [Fine Food Murter](#)
- 12) **Podravka, Hrvaška, oddelek kontrole kakovosti**, Ante Starčevića 32, 48000 Koprivnica

Seznam sproti posodabljam.

Izkušnje študentov, ki so praktično izobraževanje v tujini že opravljali, najdete na [povezavi](#).

Program Erasmus+ naslavlja 4 glavne prioritete, zelena, vključevanje (inkluzija), aktivno državljanstvo, in digitalno. Več lahko preberete na: <https://www.cmeplus.si/mednarodno-sodelovanje/moznosti-sodelovanja/prioritete-programa-erasmus/>

Erasmus+ financiranje

Mobilnost za prakso v trajanju vsaj 2 meseca (60 dni). Na prakso lahko študent/ka odide v katerokoli podjetje ali organizacijo s področja živilske stroke oziroma s področja gostinstva in turizma, delovno mesto in delodajalca pa mora odobriti vaša organizator/organizatorka prakse.

Mobilnost se izvaja v času, ki je namenjen opravljanju prakse. Pogoji za študente programa gostinstvo in turizem pred odhodom v tujino je opravljenih 80 ur prakse v okviru MIC-a na BIC Ljubljana. Praksa in ostale študijske obveznosti (pogoji za napredovanje v višji letnik oziroma pogoje za ponavljanje letnika) morajo biti zaključene najkasneje do konca študijskega leta 2023/24.

Študentom Erasmus+ za 3 mesece pripada mesečna **Erasmus+ dotacija**. Višina dotacije (štipendije) je odvisna od ciljne države mobilnosti.

	Država gostiteljica	Mesečni znesek
Skupina 1 Države z višjimi življenjskimi stroški	Avstrija, Belgija, Danska, Finska, Francija, Nemčija, Islandija, Irska, Italija, Lihtenštajn, Luksemburg, Nizozemska, Norveška, Švedska. Tretje države, ki niso pridružene programu, iz regij 13 in 14	674
Skupina 2 Države s srednjimi življenjskimi stroški	Ciper, Češka, Estonija, Grčija, Latvija, Malta, Portugalska, Slovaška, Slovenija, Španija	606
Skupina 3 Države z nižjimi življenjskimi stroški	Bolgarija, Hrvaška, Litva, Madžarska, Poljska, Romunija, Severna Makedonija, Srbija, Turčija	550

Dodatek 1: študentska mobilnost za prakso: dodatni znesek 150 €/mesec

IN v primeru, da je študent upravičen, dodatek 2.

Dodatek 2: dodatek za študente in mlade diplomante z manj priložnostmi (**seznam je na koncu dokumenta**); študenti iz okolij z manj možnostmi bodo v primeru dolgotrajne mobilnosti (vsaj 60 dni) lahko zaprosili za dodatna finančna sredstva programa Erasmus+. Dodatek za študijsko leto 2024/2025 znaša 250 EUR/mesec.

Kratkoročna fizična mobilnost za udeležence z manj priložnostmi²

Kratkotrajna fizična mobilnost

- Študenti in mladi diplomanti na kratkotrajni fizični mobilnosti v katero koli državo prejmejo osnovni znesek 79 EUR na dan do 14. dne aktivnosti in 56 EUR na dan med 15. in 30. dnevno aktivnosti + financirane dneve potovanja.
- Študenti in mladi diplomanti z manj priložnostmi na kratkotrajni fizični mobilnosti poleg osnovnega zneska za individualno podporo prejmejo dodatni znesek v višini 100 EUR za 5–14-dnevno obdobje aktivnosti fizične mobilnosti in 150 EUR za 15–30-dnevno obdobje aktivnosti fizične mobilnosti.
- Dodatni znesek za prakso se ne uporablja za študente in mlade diplomante na kratkotrajni mobilnosti.

JEZIKOVNA PRIPRAVA:

Erasmus+ študenti bodo prejeli tudi licenco za [OLS](#) (Online Linguistic Support), ki je brezplačna spletna platforma za učenje jezikov, namenjena udeležencem programa Erasmus+.

PRIJAVA NA RAZPIS

Na razpis se prijavite z oddajo prijavnice s prilogami v projektno pisarno ob ponedeljkih ali četrtek od 9. do 15. ure ali na e-naslov erasmusplus@bic-lj.si. Izpolnjeno prijavnico oddate **najkasneje do 17. januarja 2025**. Nepopolne prijave in prijave oddane po predpisanem roku za oddajo, ne bodo obravnavane. V primeru, da bo prijav več kot je razpisanih mest, bomo izmed vseh prijavljenih opravili izbor na podlagi vnaprej določenih kriterijev.

KRITERIJI

Kriteriji za izbor študentov v primeru večjega števila prijav od razpisanih mest:

- **učni uspeh** (največ 50 točk); formula nagraduje študente, ki imajo višje povprečne ocene in so opravili večino izpitov. Primer izračuna: "Učni uspeh se ocenjuje glede na povprečno oceno opravljenih izpitov in število opravljenih izpitov v primerjavi z vsemi razpisanimi. Formula je: $\text{ŠT} = 5 \times \text{PO} \times n/N$. Na primer, če ima študent povprečno oceno 8,5, opravil je 20 od 25 izpitov, dobi naslednje število točk: $\text{ŠT} = 5 \times 8,5 \times 20/25 = 34$ točk."
- **znanje angleščine ali drugega svetovnega jezika ali jezika države gostiteljice** (največ 30 točk), "Znanje jezika države gostiteljice in/ali angleščine ocenjujemo na podlagi predloženih dokazil (npr. študijske ocene, jezikovni certifikati). Znanje angleščine prinese največ 15 točk, dodatno znanje drugega svetovnega jezika ali jezika države gostiteljice prav tako največ 15 točk."
- **izkazan interes, razgovor in samoiniciativnost** študenta pri iskanju mesta za praktično izobraževanje in organizaciji bivanja ter delovne izkušnje (največ 20 točk); študent opiše razloge za mobilnost in prispevek k organizaciji (npr. iskanje podjetja za prakso, kontaktiranje

podjetja, priprava logistike bivanja). Motivacija, samoiniciativnost in dosedanje delovne izkušnje se ocenijo v prijavi in med razgovorom."

Skupaj je možnih 100 točk.

O izboru bodo kandidati po e-pošti obveščeni do 31. januarja 2025.

Po porabi sredstev za projekte mobilnosti BIC Ljubljana, lahko študenti in osebje pridobijo sredstva za mobilnost preko konzorcija za mobilnost, katerega član smo in deluje pod okriljem Skupnosti višjih strokovnih šol. Razpisa za sofinanciranje mobilnosti za osebje in študente sta objavljena na spletni strani Skupnosti višjih strokovnih šol, URL: <http://www.skupnost-vss.si/dejavnosti/mednarodne-dejavnosti/konzorcij-za-mobilnost/>. Na omenjeni spletni strani je objavljena tudi razpisna dokumentacija in informacija o razpoložljivosti sredstev za mobilnosti. O poteku prijave se posvetujete s koordinatorko Erasmus+ na BIC Ljubljana.

PRIZNAVANJE V TUJINI OPRAVLJANE PRAKSE IN IZKUŠNJE

Po vrnitvi v Slovenijo in najkasneje 1 mesec po zaključeni mobilnosti oddate potrebno dokumentacijo v projektno pisarno ter takrat dobite nakazan še preostanek sredstev Erasmus+.

Po opravljeni praksi se prijavite tudi na izpit PRI ter ga zagovarjate pri organizatorju/organizatorki prakse v zato določenih izpitnih rokih.

Izkušnjo o delu v tujini vam ob diplomiranju zabeležimo v priložo k diplomi.

V primeru, da se mobilnosti udeležite kot mladi diplomant/diplomanta in v primeru kratkoročne mobilnosti, vam mobilnost priznamo v obliki potrdila o delovni izkušnji v tujini – Europass mobilnost.

Dodatek 2: Dodatek za študente z manj priložnostmi

Študenti, ki izpolnjujejo pogoje ene izmed skupin udeležencev z manj priložnostmi prejmejo dodatna finančna sredstva programa Erasmus+. Kategorije so:

- Posebne potrebe: fizične, duševne, intelektualne ali senzorične motnje.
- Zdravstvene težave: hude oz. kronične bolezni, zdravstvene motnje, druga telesna ali duševna stanja.
- Ovire, povezane s sistemi izobraževanja in usposabljanja: manjša učna uspešnost, mladi, ki zgodaj opustijo šolanje, in brezposelni mladi, nizko kvalificirani odrasli.
- Kulturne razlike: posamezniki z migrantskim ali begunskim ozadjem, novo prispeli migranti, pripadniki nacionalnih ali etničnih manjšin, uporabnike znakovnega jezika oz. z jezikovnim prilagajanjem, težave s kulturno vključenostjo itd.
- Družbene ovire: omejene socialne kompetence, asocialna ali visoko tvegana vedenja, (nekdanji) storilci kaznivih dejanj in uporabniki drog/alkohola, ostala socialna marginalizacija, specifične družinske okoliščine (prva oseba v družini, ki se izobražuje na terciarni ravni, starši (zlasti samohranilci/samohranilke), skrbniki, hranitelji, sirote, osebe iz institucionalne oskrbe itn.).
- Ekonomske ovire: nizki življenjski standard, nizki dohodki, izobraževanje ob delu, prejemniki socialnovarstvenih dodatkov, dolgotrajno brezposelni, negotove življenjske razmere ali revščina, brezdomci, finančne težave itd.
- Ovire, povezane z diskriminacijo: diskriminacije zaradi spola, starosti, etnične pripadnosti, religije, prepričanj, spolne usmerjenosti, invalidnosti ali kadar gre za kombinacijo ene ali več omenjenih diskriminatornih ovir.
- Geografske ovire: življenje na oddaljenih ali podeželskih območjih, majhnih otokih ali v obrobnih oddaljenih regijah, v predmestjih, v območjih z manj storitvami (omejen javni prevoz, slaba infrastruktura) itd.